



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2019年8月  
星期五

23

今日8版 第3704期  
农历己亥年七月廿三

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云,午后局部有雷阵雨,东北风3级,今天最高气温36到37℃,明天最低气温24到25℃。

建德市气象台8月22日16时发布

## 市领导调研垃圾分类工作

本报讯 昨日上午,市长朱欢带领相关部门负责人赴新安江街道、寿昌镇部分点位专题调研垃圾分类工作。市委常委、统战部长张早林陪同调研。

朱欢一行首先来到新安江主城区新世纪花园、金色蓝庭等小区,仔细查看垃圾分类硬件设施,详细了解居民日常垃圾分类投放情况,并现场检查垃圾分类是否到位。随后,朱欢一行前往寿昌镇桂花村和大塘边村,调研农村垃圾分类工作。在了解两个村的垃圾分类工作机制、长效监管创新做法后,朱欢对两村垃圾分类工作表示肯定。

在座谈会上,市城管局、农业农村局、住建局、新安江街道、寿昌镇根据各自职责范围,汇报了城乡垃圾分类工作推进情况、工作亮点及面临困难。

朱欢指出,垃圾分类是一种生活态度,更是事关子孙后代的大事,一定要下决心将这项工作做好。要全面推进垃圾分类工作,不留死角;开展全面宣传、全面发动、全面指导,社区要加强与群众的紧密联系,挨家挨户做好宣传工作,城管部门要培养一批专业的垃圾分类督导员,开袋检查、敢于较真;形成全面管理、全面查处、全面倒逼的工作态势,对不按规定分类投放的个人、企业要严管严罚;进行全面排名、全面督查,通过垃圾分类红黑榜等形式形成比学赶超氛围,通过暗访、督查、曝光等方法推进问题整改,全面推动我市垃圾分类工作再上新台阶。

(记者 纪婕妤)



## 全市乡村振兴领导小组成员(扩大)会议召开

本报讯 昨日下午,全市乡村振兴领导小组成员(扩大)会议召开。市委书记、市乡村振兴领导小组组长童定干在会上强调,全市上下要加快实施乡村振兴战略,以创建部省共建乡村振兴示范区为契机,全面推动乡村产业、文化、人才、组织、生态振兴,全力打造“产业蓬勃、文化振兴、家园生态、组织有序、均衡富裕”的山地乡村振兴样板,为全省“两个高水平”建设提供可复制可推广的建德模式。市长朱欢主持会议并提具体要求,市领导吕平、周萍英、吴岳炎、徐亚娟出席会议。

去年,我市成功入选全省首批部省共建乡村振兴示范区创建名单。按照中央、省和杭州市相关部署要求,我市正大力实施产业提升、美丽升级、脱贫攻坚、治理提升等工程,狠抓省级现代农业园区和特色农业强镇等建设。

童定干在会上强调,必须以更大的决心抓乡村振兴。乡村振兴战略既是政治工程,也是民生工程、发展工

程。综观我市近年来的乡村振兴工作,全省农村人居环境提升暨小城镇环境综合整治行动现场推进会在建德召开,全省美丽乡村示范县(市)创建有序推进,全国乡村治理试点县也在积极申报,工作取得了一定成效。但同时也存在思想认识不到位、工作机制不尽完善、对标先进仍有差距等不足,乡村振兴战略实施过程中缺乏主导产业、实施路径等系统性谋划,因此,全市上下要系统谋划、找准关口、持续发力,坚决打好乡村振兴这场持久战、决胜战。

童定干要求,必须以更实的措施抓乡村振兴。紧盯“创建部省共建乡村振兴示范区”这一目标,持续巩固“三化”整治成果,全面打造美丽家园,在提升美丽乡村建设水平上持续发力;坚持特色兴农、质量兴农、融合兴农,在提升农业现代化建设水平上持续发力;加强农村思想道德建设,传承发展农村优秀传统文化,加强农村公共文化建设,在提升乡村文化建设水平上持续发力;加快村集体“消

薄”增收,拓宽农民增收渠道,推进乡村善治,在提升农民美好生活水平上持续发力;抓好领头雁队伍建设和后进村整转,找准村级组织建设薄弱点,在提升农村基层组织战斗力上持续发力。

童定干强调,必须以更严的要求抓乡村振兴。具体到行动中,要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,形成工作合力,加强监督考核,破解要素瓶颈,开展典型宣传,在推进乡村振兴战略中守初心、担使命,努力让建德农业更强、农村更美、农民更富。

会上,市农业农村局对2019年度乡村振兴各项工作作了部署。高铁新区(高新园)、三都镇、大慈岩镇、乾潭镇和农业农村局分别作了交流发言。

(记者 仰武)

聚焦乡村振兴  
共建美丽乡村

## 零售药店药价虚高的“病”,该治治了

本报讯 今年上半年,浙江省开展协议定点零售药店专项治理活动,对我市零售药店进行了现场检查。在检查中,省检查组发现我市部分药品加成率非常高,不仅造成医保基金流失,也增加了人民群众的医疗负担。记者日前随市医疗保障局工作人员对几家医保定点零售药店进行检查时发现,市民普遍反映部分药品价格偏高。

“感觉药价还是偏高。”“是的,去药店稍微配个感冒药就要百把块。”零售药店是为消费者提供药品和服务的重要场所,但不少市民反映去零售药店买药有一些烦恼。首先药店里的常用药种类繁多,比如感冒药,品牌不下十几种,不同症状配不同的药,且治疗同一种症状的药品又分不同厂家,药价也各不相同,便宜的药一盒十几元,贵的需要三四十元。另外还有市民说,在说明症状后,零售药店工作人员往往都会为其推荐药品,但推荐的药价格偏贵。

对此,部分零售药店负责人有话说。杭州海王星辰健康药房有限公司

建德雾江路店店长方红告诉记者,该药店的价格均由总公司制定,在服务顾客时也是根据其症状来推荐药品,不存在“什么药贵就推荐什么”的现象。怡生堂山水店药师梅银菊也说,同一类药不同厂家价格的确存在高低,但都会根据病例症状来推荐药品。

同样的药品,为何价格存在高低?省检查组在我市检查时发现,有的药店银黄颗粒进价3.3元,售价50元;关节止痛膏进价6.5元,售价75元,个别药品的加成率非常高。

市医疗保障局工作人员告诉记者,公立医疗机构销售药品以实际购进价格为基础,实行零差率销售;非公立医疗机构和社会零售药店销售药品,通过市场竞争形成价格。通俗地讲,前者的药品价格是进啥价卖啥价,后者则是通过市场竞争形成价格,由经营者自主定价。因此,相同品种、相同规格的药品,医院与药店、药店与药店之间销售的价格也会有所不同。另外,药企研发投入、环保改造等,都会在一定程度上导致药价上涨。除

此之外,人工、店铺租金、进货渠道等也是影响药品定价的关键因素。

其实,对于药品价格问题,我市监管部门早就有所行动。上半年,市医疗保障局开展日常检查及多部门联合执法检查30余次,在检查中共查处医保违规医疗机构和零售药店案件9起,其中医疗机构3家、零售药店5家、参保人员案件1起。在五月份全省定点零售药店集中整治专项行动中,我市42家定点药店分别接受了省、杭州市的交叉检查,结果有20家存在违规问题,对有问题的药店已进行约谈处理。

市医疗保障局副局长夏献军表示,关于零售药店药品价格虚高的问题,上半年已经处理了一家,追回违规金额十多万元。下一步,该局将进一步完善医保政策,重点针对零售药店药价虚高问题。

(下转第2版)

重点关注

取惠聚中国

周二周日

使用中国银行银联信用卡

手机银行二维码支付  
满200减110元

刷卡、挥卡、手机闪付  
满200减100元

活动时间: 2018年8月28日至2019年8月27日

每周二:

① 膳禾铁板料理  
地址: 盛德广场三楼富鸿美食城  
联系电话: 64737799;

② 本色餐厅  
地址: 建德市东山湾89幢  
联系电话: 18005882353

每周日: 千岛湖皇冠假日酒店  
地址: 新安江街道岭后塘坞口  
联系电话: 647076666

扫码办卡



手机银行支付流程



详情请咨询中国银行建德支行  
电话: 64785005